
REPERTORIO N. 67.843                                          RACCOLTA N. 12.271
VERBALE DI ASSEMBLEA DI ASSOCIAZIONE

REPUBBLICA ITALIANA
Il sedici gennaio duemilaventitrè, alle ore quindici e trenta.

16.01.2023 - ore 15,30
In Lucca, nel mio studio in viale San Concordio, n. 118.
Davanti a me notaio Luca NANNINI, iscritto al collegio notarile di Lucca,
ivi residente, è presente il signor CATUREGLI Ferdinando nato a Lucca
(LU) il giorno 15 settembre 1936, domiciliato agli effetti del presente atto
presso la sede dell'infrascritto ente, della cui identità personale sono certo, il
quale, nella sua qualità di Presidente della

ASSOCIAZIONE SPORTIVA DILETTANTISTICA
ATLETICA VIRTUS CASSA DI RISPARMIO DI LUCCA

con sede legale in Lucca (LU), Sant'Andrea, n. 14, codice fiscale e partita
IVA 00969420462,
mi richiede di assistere, redigendone in forma pubblica il relativo verbale,
all'assemblea dei soci della predetta associazione, qui riunita, in seconda
convocazione, essendo la prima convocazione andata deserta, per discutere
e deliberare sul seguente

ordine del giorno
sul quale tutti gli intervenuti si dichiarano edotti:
modifiche statutarie.
Per unanime designazione dei presenti assume la presidenza dell'assemblea
il comparente, il quale, dopo aver constatato:
- che l'assemblea è stata validamente convocata ai sensi di statuto;
- che è presente lui stesso Presidente dell'associazione;
- che per il Consiglio Direttivo sono presenti, oltre a sè medesimo, i signori
Martinelli Sergio, vice Presidente vicario, Marietti Roberto, vice Presidente,
Martinelli Matteo e Riccomini Giuliano,
consiglieri;
- che sono presenti numero 6 (sei) associati aventi diritto di voto su un totale
di n. 80 (ottanta) associati aventi diritto di voto, come risulta dal Foglio
Presenze che il Presidente mi consegna ed io allego al presente atto sotto la
lettera "A", omessane la lettura per espressa dispensa avutane dal
comparente e dall'assemblea;
dichiara la presente assemblea regolarmente costituita ed atta a deliberare
sull'argomento all'ordine del giorno.
Passando alla trattazione dell'unico argomento all'ordine del giorno, il
Presidente illustra ai presenti le modifiche al vigente statuto
dell'associazione di cui si propone l'adozione al fine di adeguare lo stesso
alle attuali esigenze operative dell'associazione.
Tali modifiche si sostanziano nella modifica della denominazione
dell'associazione, nel trasferimento della sede nell'ambito del comune di
Lucca e nell'integrazione dell'oggetto al fine di prevedere la possibilità per
l'associazione di svolgere l'attività di gestione, conduzione, manutenzione
ordinaria di impianti ed attrezzature sportive abilitate alla pratica della
disciplina dell'atletica leggera nonché la possibilità per l'associazione di
svolgere nella propria sede l'attività ricreativa in favore dei propri soci, ivi
compresa, se del caso, la gestione di un posto di ristoro.
Con l'occasione il Presidente propone di riformulare gli artt. 14) relativo al
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diritto di intervento e di voto in assemblea, 15) relativo ai diritti dei soci, 16)
relativo alla composizione del Consiglio Direttivo, 25) relativo al bilancio e
28) relativo alla nomina dei liquidatori e alla destinazione del patrimonio
residuo, dello statuto al fine di adeguare lo stesso allo Statuto tipo di
Associazione Sportiva Dilettantistica affiliata alla Fidal; sottopone quindi
all'esame dell'assemblea il nuovo testo dello statuto, composto sempre di 29
(ventinove) articoli, recante le modifiche di cui si propone l'adozione.
Udito quanto esposto dal presidente e concordando con i motivi da lui
addotti, l'assemblea, con votazione unanime espressa per alzata di mano,

d e l i b e r a
- di modificare la denominazione dell'associazione in Associazione Sportiva
Dilettantistica ATLETICA VIRTUS LUCCA;
- di trasferire la sede da quella attuale in Lucca, via delle Tagliate II, snc,
presso Campo Scuola Comunale Moreno Martini;
- di integrare l'oggetto sociale così come proposto dal Presidente;
- di riformulare gli artt. 14) relativo al diritto di intervento e di voto in
assemblea, 15) relativo ai diritti dei soci, 16) relativo alla composizione del
Consiglio Direttivo, 25) relativo al bilancio e 28) relativo alla nomina dei
liquidatori e alla destinazione del patrimonio residuo, dello statuto così
come proposto dal Presidente;
- di approvare e quindi adottare il nuovo testo di statuto precedentemente
sottoposto al suo esame, composto sempre di 29 (ventinove) articoli, che il
Presidente mi consegna ed io allego al presente atto sotto la lettera "B",
omettendone la lettura per espressa dispensa del comparente e
dell'assemblea.
Non essendovi altro su cui deliberare e nessuno dei presenti avendo
richiesto la parola, l'assemblea viene sciolta alle ore quindici e cinquanta.
Le spese del presente atto e dipendenti sono a carico dell'associazione.

*****
Privacy. Ai sensi del reg. UE n. 2016/679 (regolamento generale sulla
protezione dei dati), il comparente, ricevuta la debita informativa su finalità,
conservazione, tempi, diritti dell'interessato, destinatari e destinazioni, in
virtù della funzione e degli adempimenti di legge connessi al loro utilizzo,
autorizza il notaio rogante in quanto pubblico ufficiale e il suo ufficio al
trattamento dei dati personali sensibili esplicitati nel presente atto; il
consenso è reso a tempo indefinito in quanto connesso ad atto notarile
avente validità non limitata nel tempo.
Antiriciclaggio. Il comparente, sotto la sua personale responsabilità,
consapevole della rilevanza penale del suo comportamento ai sensi dell’art.
55 d.lgs. n. 231 del 2007, dichiara:
- di essere a conoscenza che le informazioni e gli altri dati forniti in
occasione dell'istruttoria e della stipula del presente atto saranno impiegati
dal notaio verbalizzante ai fini degli adempimenti previsti dal citato d.lgs;
- che tali informazioni e dati sono aggiornati.
Il presente atto da me redatto e letto al comparente, il quale lo ha approvato,
consta di un foglio dattiloscritto da persona di mia fiducia ed in parte da me
scritto in tre pagine; viene sottoscritto alle ore sedici.
F.to: Caturegli Ferdinando, Luca Nannini notaio







Allegato "B" al n. 67.843/12.271
STATUTO
Articolo 1

E' costituita l'Associazione di promozione sociale denominata Associazione
Sportiva Dilettantistica ATLETICA VIRTUS LUCCA.

Articolo 2
L'Associazione ha sede legale in Lucca, via delle Tagliate II, snc, presso
Campo Scuola Comunale Moreno Martini, ed ha durata a tempo indetermi-
nato.

Articolo 3
L'Associazione non ha fini di lucro. E' vietato distribuire, anche in modo in-
diretto, utili o avanzi di gestione nonchè fondi, riserve o capitale durante la
vita dell'Associazione (salvo che la destinazione o la distribuzione siano im-
poste dalla legge).
E' fatto obbligo di reinvestire l'eventuale avanzo di gestione a favore di atti-
vità istituzionali statutariamente previste.

Articolo 4
L'Associazione, basata sui principi di democrazia ed uguaglianza, si pone
come scopo statutario ed attività istituzionale: propagandare ed incrementa-
re l'attività sportiva intesa come mezzo di formazione fisica e morale della
Gioventù, promuovendo ogni forma agonistica ed associativa.
La società svolge l'attività di atletica leggera e per questo scopo è affiliata al-
la Federazione Italiana di Atletica Leggera ed intende praticare le attività da
essa promosse, osservandone lo Statuto ed i vari regolamenti.
La società potrà affiliarsi anche ad altre Federazioni ed Enti di Promozione
Sportiva che riterrà più confacenti alla propria attività.
Per il miglior raggiungimento degli scopi sociali, l’associazione potrà, tra
l'altro, svolgere l'attività di gestione, conduzione, manutenzione ordinaria di
impianti ed attrezzature sportive abilitate alla pratica della suddetta discipli-
na sportiva. Il sodalizio è altresì tenuto allo svolgimento di attività didattica
per l’avvio, l’aggiornamento e il perfezionamento nello svolgimento della
pratica sportiva della disciplina sopra indicata. Nella propria sede, sussisten-
done i presupposti, l’associazione potrà svolgere attività ricreativa in favore
dei propri soci, ivi compresa, se del caso, la gestione di un posto di ristoro.
Il sodalizio si conforma alle Norme e alle direttive degli organismi dell’ordi-
namento sportivo, con particolare riferimento alle disposizioni del Comitato
Olimpico Nazionale Italiano (C.O.N.I.), attraverso le Federazioni Sportive
Nazionali (F.S.N.) e gli Enti di Promozione Sportiva (E.P.S.), ed il Comitato
Italiano Paralimpico (C.I.P.) nelle sue Federazioni Sportive Paralimpiche
(F.S.P.), nelle Discipline Sportive Paralimpiche (D.S.P.) e negli Enti di Pro-
mozione Sportiva Paralimpica (E.P.S.P.), cui l’Associazione si affilia me-
diante delibera del Consiglio Direttivo.

ASSOCIATI
Articolo 5

Possono far parte dell'Associazione tutti coloro i quali, condividendo le fina-
lità del presente Statuto, intendono partecipare alle attività organizzate dal-
l'Associazione per il raggiungimento delle stesse.

Articolo 6
Per essere ammessi ad associato è necessario presentare al Consiglio Diretti-
vo domanda di adesione all'Associazione con l'osservanza delle seguenti mo-



dalità ed indicazioni:
- indicare nome e cognome, luogo e data di nascita, luogo di residenza;
- dichiarare di attenersi al presente Statuto ed alle deliberazioni degli organi
sociali.
E' compito dell'Assemblea dell'Associazione deliberare entro 30 (trenta)
giorni su tale domanda.
In caso di non ammissione, l'interessato potrà presentare ricorso entro i suc-
cessivi 60 (sessanta) giorni all'Assemblea stessa la quale, nella sua prima
convocazione, si pronuncerà in modo definitivo.

Articolo 7
Gli Associati hanno diritto a ricevere all'atto dell'ammissione la tessera so-
ciale di validità di un anno, di usufruire di tutte le strutture, dei servizi, delle
attività, delle prestazioni e provvidenze attuate dall'Associazione, nonchè di
intervenire con diritto di voto nelle assemblee.

Articolo 8
Sono previste tre categorie di associati:
a) Fondatori;
b) Associati Ordinari;
c) Associati Atleti.
Della categoria dei Soci Fondatori fanno parte tutti coloro presenti nell'atto
costitutivo dell'Associazione.
Nella categoria degli Associati ordinari sono ammessi tutti coloro che ne
fanno richiesta e versano la quota annuale prevista.
Nella categoria degli Associati Atleti sono ammessi tutti gli atleti che sono
tesserati con la nostra Associazione per la FIDAL o con altre Federazioni o
Enti di Promozione Sportiva e svolgono attività sportiva. L'età minima per
associarsi è di anni 18 (diciotto) con l'esclusione degli Associati Atleti.

Articolo 9
Gli associati Ordinari sono tenuti al pagamento della quota annuale di asso-
ciazione stabilita dal Consiglio Direttivo ed al pagamento di quote straordi-
narie ad integrazione del fondo sociale. Agli Associati Atleti può essere ri-
chiesto il pagamento di una quota annuale stabilita dal Consiglio Direttivo.
Tutti sono tenuti all'osservanza dello Statuto e delle deliberazioni prese da-
gli organi sociali. Gli Associati atleti usufruiranno naturalmente di tutta l'as-
sistenza tecnica e organizzativa per poter svolgere la loro attività istituziona-
le nelle migliori condizioni possibili.

Articolo 10
Gli associati sono espulsi per i seguenti motivi:
a) quando non ottemperino alle disposizioni del presente Statuto, ai regola-
menti interni o alle deliberazioni prese dagli organi sociali;
b) quando si rendono morosi del pagamento della tessera e delle quote socia-
li senza giustificato motivo;
c) quando in qualunque modo arrechino danni morali o materiali all'Associa-
zione.
Le espulsioni sono decise dall'Assemblea a maggioranza dei suoi membri.
Gli Associati espulsi per morosità potranno, dietro domanda, essere riam-
messi pagando una nuova quota di iscrizione.
Gli Associati potranno ricorrere contro il provvedimento secondo le moda-
lità di cui all'articolo 6 del presente Statuto.

ORGANI DELL'ASSOCIAZIONE



Articolo 11
Gli organi dell'Associazione sono:
a) l'Assemblea degli associati;
b) il Consiglio Direttivo;
c) il Presidente;
d) il Segretario.

Articolo 12
L'Assemblea degli Associati è sovrana, è composta da tutti gli associati per i
quali sussiste tale qualifica al momento della convocazione ed è presieduta
dal Presidente del Consiglio Direttivo o, in sua assenza, da un associato no-
minato dalla stessa Assemblea.
La convocazione deve avvenire per comunicazione scritta e deve contenere
oltre che gli argomenti posti all'ordine del giorno, l'indicazione del luogo,
del giorno e dell'ora delle riunioni, sia in prima che in seconda convocazio-
ne, mediante avviso affisso nella sede sociale almeno 8 (otto) giorni prima
della riunione o mediante lettera raccomandata, fax o e-mail, almeno 8 (ot-
to) giorni prima della riunione.

Articolo 13
L' Assemblea degli associati ha le seguenti funzioni:
a. elegge ogni quattro anni i componenti il Consiglio Direttivo e, ove costi-
tuito l'organo, i componenti il Collegio dei Sindaci Revisori e i componenti
il Collegio dei Provibiri che possono essere eletti anche tra i non soci;
b. approva gli indirizzi generali ed il programma delle attività proposte dal
Consiglio Direttivo;
c. approva, entro il mese di marzo, il bilancio di previsione ed il bilancio
consuntivo;
d. delibera circa l'ammissione, la sospensione, la radiazione e l'espulsione
degli associati;
e. modifica il presente statuto;
f. approva il regolamento;
g. delibera sull'eventuale destinazione degli utili di gestione, se consentito
dalla Legge e dal presente statuto;
h. delibera lo scioglimento e la liquidazione dell'Associazione nonché in or-
dine alla devoluzione del suo patrimonio;
i. revoca il Presidente con il voto favorevole della metà più uno degli asso-
ciati;
j. ha facoltà di abbinare alla denominazione sociale il marchio e logo di uno
sponsor.
L'Assemblea ordinaria deve essere convocata dal Presidente del Consiglio
Direttivo almeno una volta all'anno per l'approvazione del bilancio consunti-
vo e preventivo.
L'Assemblea ordinaria elettiva viene convocata ogni quattro anni. Si svolge
entro il mese di febbraio dell'anno successivo a quello di svolgimento delle
Olimpiadi estive.
L'Assemblea straordinaria deve essere convocata ogni qualvolta venga ri-
chiesta su domanda motivata e firmata da almeno 1/10 (un decimo) degli as-
sociati.
Le delibere assembleari, oltre ad essere debitamente trascritte nel libro ver-
bale delle Assemblee degli Associati, rimangono affisse nei locali dell'Asso-
ciazione durante i 10 (dieci) giorni che seguono l'Assemblea.



Articolo 14
In prima convocazione 1'Assemblea è regolarmente costituita con la presen-
za di almeno la metà più uno degli associati e delibera validamente a mag-
gioranza assoluta dei presenti su tutte le questioni poste all'ordine del gior-
no, salvo i casi nei quali lo Statuto preveda espressamente maggioranze di-
verse.
In seconda convocazione l'Assemblea è regolarmente costituita qualunque
sia il numero degli associati intervenuti e delibera validamente a maggioran-
za assoluta dei presenti su tutte le questioni poste all'ordine del giorno, salvo
i casi nei quali lo Statuto preveda espressamente maggioranze diverse.
Potranno prendere parte alle assemblee ordinarie e straordinarie dell'associa-
zione i soli soci in regola con il versamento della quota annua e non soggetti
a provvedimenti disciplinari in corso di esecuzione. Avranno diritto di voto
solo gli associati maggiorenni. Il Consiglio direttivo delibererà l’elenco de-
gli associati aventi diritto di voto. Contro tale decisione è ammesso appello
all’assemblea da presentarsi prima dello svolgimento della stessa
E' ammesso il rilascio di delega scritta purché ad un altro associato. Un asso-
ciato non può avere più di due deleghe.
Le votazioni possono avvenire per alzata di mano o a scrutinio segreto,
quando ne faccia richiesta almeno un decimo dei presenti.

Articolo 15
Tutti i soci maggiorenni godono, al momento dell’ammissione, del diritto di
partecipazione alle assemblee sociali nonché dell’elettorato attivo e passivo.
Tale diritto verrà automaticamente acquisito del socio minorenne alla prima
assemblea utile svoltasi dopo il raggiungimento della maggiore età.
Al socio maggiorenne è altresì riconosciuto il diritto a ricoprire cariche so-
ciali all’interno dell’associazione nel rispetto tassativo dei requisiti di cui al
comma 5 del successivo art. 16.

Articolo 16
Il Consiglio Direttivo è composto da un minimo di tre ad un massimo di
quindici membri, fra cui obbligatoriamente un rappresentante degli atleti ed
un rappresentante dei tecnici, eletti dall'Assemblea fra gli associati, per la
durata di quattro anni.
I suoi componenti possono essere rieletti e decadono qualora siano assenti
ingiustificati per tre sedute consecutive.
In caso di dimissioni di un componente del Consiglio Direttivo viene coopta-
to il primo dei non eletti.
Nella sua prima seduta il Consiglio Direttivo elegge fra i suoi membri il Pre-
sidente, da uno a tre Vice Presidenti, il Segretario, il Tesoriere e il Direttore
Tecnico.
Possono ricoprire cariche sociali i soli soci, regolarmente tesserati alla Fede-
razione di appartenenza, in regola con il pagamento delle quote associative
che siano maggiorenni, non si trovino in uno dei casi di incompatibilità pre-
visti dalla legge o dalle norme e dai regolamenti del Coni, del C.I.P. e della
Federazione di appartenenza e non siano stati assoggettati da parte del Coni
o di una qualsiasi delle altre Federazioni sportive nazionali ad esso aderenti
a squalifiche o sospensioni per periodi complessivamente intesi superiori ad
un anno.

Articolo 17
Il Consiglio Direttivo si riunisce ogni qualvolta il Presidente o la maggioran-



za dei propri componenti lo ritengano necessario e comunque almeno due
volte all'anno per deliberare sugli atti della vita associativa.
Le riunioni sono valide con la presenza di almeno la metà dei componenti.
Le deliberazioni si adottano a maggioranza semplice.
Il Consiglio Direttivo ha le seguenti funzioni:
a) redige i programmi di attività sociale previsti dallo Statuto sulla base del-
le linee approvate dall'Assemblea;
b) cura l'esecuzione delle deliberazioni dell'Assemblea;
c) redige i rendiconti ecomonico-finanziari da sottoporre all'approvazione
dell'Assemblea;
d) stipula tutti gli atti e contratti di ogni genere inerenti all'attività sociale;
e) determina l'ammontare delle quote annue associative e le modalità di ver-
samento;
f) svolge tutte le altre attività necessarie e funzionali alla gestione sociale.

Articolo 18
Al Presidente del Consiglio Direttivo compete la legale rappresentanza del-
l'Associazione e la firma sociale.
Egli presiede e convoca l'Assemblea ordinaria ed il Consiglio Direttivo, ge-
stisce l'ordinaria amministrazione dell'Associazione sulla base degli indiriz-
zi emanati dall'Assemblea e dal Consiglio Direttivo ai quali riferisce sull'atti-
vità svolta. E' autorizzato ad eseguire incassi ed accettazioni di donazioni di
ogni natura a qualsiasi titolo provenienti da pubbliche amministrazioni, enti
e privati, rilasciandone quietanze liberatorie, ed ha la facoltà di nominare av-
vocati nelle liti attive e passive riguardanti l'organizzazione innanzi a qual-
siasi istanza giudiziaria.

Articolo 19
Il Segretario, che resta in carica quattro anni ed è rieleggibile, è responsabile
della custodia dei libri sociali, dei bilanci e della documentazione contabile
dell'Associazione, oltre che dei verbali relativi alle deliberazioni degli orga-
ni previsti dal presente Statuto.

Articolo 20
Il Tesoriere, che resta in carica quattro anni ed è rieleggibile, è responsabile
della cassa sociale e provvede alle operazioni finanziarie.

Articolo 21
I provibiri, in numero di tre, sono eletti dall'Assemblea e restano in carica
quattro anni. Essi dovranno adoperarsi per eliminare eventuali controversie
che sorgessero in seno alla Società. Decidono a maggioranza ed il loro giudi-
zio è inappellabile.

 Articolo 22
I Sindaci, in numero di tre, di cui uno viene eletto Presidente, sono eletti al-
l'Assemblea durano in carica quattro anni. Esaminano la situazione ammini-
strativa e ne fanno relazione all'assemblea.

PATRIMONIO DELL'ASSOCIAZIONE
Articolo 23

Il fondo patrimoniale dell'Associazione, utilizzabile unicamente per il fun-
zionamento dell'Associazione e lo svolgimento delle sue attività statutarie, è
costituito da:
a) quote e contributi degli associati ed erogazioni liberali degli associati e di
terzi;
b) eredità, donazioni e legati;



c) contributi dell'Unione europea, di organismi internazionali, dello Stato,
delle Regioni, di Enti Locali, di enti o istituzioni pubbliche anche finalizzati
al sostegno di specifici e documentati programmi realizzati nell'ambito dei
fini statutari;
d) entrate derivanti da prestazioni di servizi convenzionati ovvero entrate de-
rivanti da iniziative promozionali finalizzate al proprio finanziamento, quali
feste e sottoscrizioni a premi;
e) proventi delle cessioni di beni e servizi agli associati ed a terzi, anche at-
traverso lo svolgimento di attività economiche di natura commerciale, arti-
gianale o agricola, svolte in maniera ausiliaria e sussidiaria e comunque fina-
lizzata al raggiungimento degli obiettivi istituzionali;
f) altre entrate compatibili con le finalità sociali.

Articolo 24
Le somme versate per la tessera sociale e le quote annuali di adesione all'As-
sociazione non sono nè trasmissibili nè rimborsabili in nessun caso.

BILANCIO CONSUNTIVO E PREVENTIVO
Articolo 25

Il bilancio consuntivo è annuale e riflette l'esercizio sociale che va dal 1°
gennaio al 31 dicembre di ogni anno e deve essere presentato dal Consiglio
Direttivo all'Assemblea, che lo approva a maggioranza entro e non oltre il
30 giugno dell'anno successivo.
L'eventuale attivo viene imputato al fondo sociale.
Il bilancio consuntivo deve informare circa la complessiva situazione econo-
mico-finanziaria dell’associazione.
Il bilancio preventivo è approvato con le stesse modalità di cui al precedente
comma entro e non oltre il 28 febbraio dell'anno a cui si riferisce.
I bilanci devono restare depositati presso la sede sociale per quindici giorni
precedenti le assemblee che approvano i bilanci relativi, a disposizione di
tutti coloro che abbiano motivati interessi di consultazione.

RESPONSABILITA' PATRIMONIALE
Articolo 26

L'Associazione risponde, con i propri beni, dei danni causati per l'inosser-
vanza delle convenzioni stipulate.
L'Associazione, previa delibera del Consiglio Direttivo, può assicurarsi per i
danni da responsabilità contrattuale ed extracontrattuale dell'Associazione
stessa.

SCIOGLIMENTO DELL'ASSOCIAZIONE
Articolo 27

Lo scioglimento dell'Associazione deve essere deliberato dall'Assemblea de-
gli associati con il voto favorevole di almeno tre quarti dei componenti del-
l'Assemblea stessa, sia in prima che in seconda convocazione.

Articolo 28
In caso di scioglimento, l'Assemblea provvede alla nomina di uno o più li-
quidatori, anche non associati, determinandone gli eventuali compensi.
L'assemblea, all'atto di scioglimento dell'associazione, delibererà in merito
alla destinazione dell'eventuale residuo attivo del patrimonio dell'associazio-
ne.
La destinazione del patrimonio residuo avverrà a favore di altra associazio-
ne che persegua finalità sportive, fatta salva diversa destinazione imposta
dalla legge.



DISPOSIZIONI FINALI
Articolo 29

Per tutto quanto non previsto espressamente dal presente Statuto si rimanda
alla normativa vigente in materia.
F.to: Caturegli Ferdinando, Luca Nannini notaio



 COPIA SU SUPPORTO INFORMATICO CONFORME ALL'ORIGINALE DEL DO-
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CHE SI RILASCIA PER GLI USI CONSENTITI.

LUCCA, 31 gennaio 2023
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